1. Lo abuelo reparte 60€ entre sus cuatro nietos. dCudnto
dinero recibird coda uno?

Datos: Operacion:

Resultado: E. :

2. Mama ha cocinado 72 galletas; si en casa vivimos 3, da
cudntos galletos tocamos cada uno?

Datos: Operacion: @

Resultado: E. |

3. El libro que me estoy leyendo tiene 135 paginas. Si cada dio,
leo 5 paginas, dcudntos dias tardaré en leer el libro completo?

Datos: Operacion:




4. El regalo de Luis ha costado 161€, silo hemos comprado
entre /7 personas, dcudnto dinero tenemos que poner cada
uno’?

1,

Datos: Operacion:

Resultado:

5. Maria vy Paco tienen que repartir o los 136 invitados de su
boda en mesas de 8 personos. {Cudntas mesas habra en su

boda? )
Datos: Operacion: k “

Resultado:

6. Moflana von a la excursion 324 alumnos en 6 autobuses.
¢ Cuantos alumnos van en cado autobus?

Datos: Operacion:

sEen [
olo'

Resultado:




7. Un depésito de 1.500 litros de gasolina abostece a 12
surtidores. ¢ Cudntos litros repartird por igual a cada surtidor?

Datos: Operacion:

Resultado: E. :

3. El frutero ha repartido 270 sandias en 15 cojos. éCudbntos
sandias hay en cada cajo?

Datos: Operacion:

Resultado: E. |

9 En una almazaro, hay un depésito de aceite de 1.975 litros.
cCudntos bidones de 25 litros podemos llenar?

Datos: Operacion: m
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10. El vigje de fin de curso cuesta en total 15.083€. Si ol vigje
von 46 alumnos, dcudnto tendréd que pagar cada alumno?

Datos: Operacion:

Resultado: E. i
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11 En un tren de 34 vagones vigjon 1.768 personas. <Cudntos
personas vigjon en cado vogon?

Datos: Operacion:

Resultado: E. |

12 En lo empresa de mi padre ha tocado un décimo de loteria
que tienen que repartir entre los 110 trabojadores. Si el
premio que ha tocado ha sido 275.000 €, dcuanto dinero
recibird cada uno?

Datos: Operacion: o_



